

马可波罗瓷砖漯河专卖店

重装开业 优惠来袭

本报讯(记者 王培) 10月10日至11月11日,位于柳江西段的马可波罗瓷砖漯河专卖店在重装开业之际联合本报,推出优惠活动。

据了解,开业期间,马可波罗瓷砖漯河专卖店将推出多款“开业特权价”产品,回馈漯河消费者。为了让消费者购买瓷砖更高效、更省心,马可波罗瓷砖漯河

专卖店还推出“整屋购买计划”。仅需花费6999元,十三款客厅大砖、厨卫瓷片、卧室砖等,共计70平米产品任意挑选。

除此之外,现在购买开业贵宾卡,可在活动期间享受升值、送砖等特权,200元购卡钱全款抵扣货款,不满意可退卡。活动期间,交定或购买的顾客均可参与开业庆典活动,顾客每实付

5000元即可免费获得一张“金蛋券”,10000元获得两张,依此类推上不封顶。顾客交款当天即可在店内“砸金蛋”一次,开业活动当天可凭付款单据二次“砸金蛋”。一次消费,两次抽奖。11月11日开业当天,到店消费者,可有机会参加大额现金返活动,还有机会赢取高清液晶电视、名牌冰箱、滚筒洗衣机等大奖。

卫生间需要干湿分离吗

干湿分离就是把卫生间洗漱、便池和淋浴功能分开,克服以往交叉用水而造成的使用缺陷,减少卫生间墙面、地面溢水。以往洗漱和淋浴水花四溅,洗浴完毕水汽很重,需要经常擦拭打扫以避免因潮湿而滋生细菌。合理地把洗漱和便池分离,使得两者互不干扰。

最简单有效的方法就是安装淋浴房。淋浴房一般会

设置在卫生间里面的角落,让外面的区域保持干爽。如果安装浴缸,可以采取玻璃隔断或者玻璃推拉门。较小的卫生间也可以安装浴帘,但隔水效果较差。

除了将淋浴分区,如果条件允许,盥洗也可以单独分区。盥洗室一般设置在卫浴空间的前端,因此可以将大便器和淋浴房设置为一个

封闭的房间,将盥洗区独立设置为半开敞式,用半透明玻璃隔开,甚至可以用造型独特的开敞式盥洗台,但是要注意地面排水的处理。

卫生间的干湿分离,使不同空间各为所用,互不影响,考虑到了生活的细微之处,在很大程度上方便了人们的生活,提高了生活质量。

据家装网

开放式书房实用又美观



资料图片

开放式书房是将书房采用开放式的设计,将书房与房间内的其他空间相互隔离开,来得到一个互相隔离又连接的空间。那么开放式书房装修注意事项是什么呢?

1.电脑桌的选购要注意功能性。特别是在家工作的人,除了电脑、电话,还应具备打印机、复印机等办公用品。因此,一台电脑桌,不仅能做到让电脑的配件安放的井井有条,而且其他的办公硬件也能放在伸手可及的地方。

2.可充分利用墙壁面配置活动的敞开式书架。这种书架应是带滚轮的,这又使取、放书籍很方便。在面积受限制的情况下,可以把两个叠放的敞开式书架背靠背放置。由于书架安有滚轮,所以在取、放书

时也很方便。应当注意的是,所配置的书架色彩应当同室内装饰的主体颜色相协调。

3.多功能的利用。如果客厅够大,不仅能够设置一个用餐区域,还能利用旁边的

的墙面做一整面书架墙,这样还能够利用餐桌作为书桌,多功能利用,并且把原本可能忽略的墙面空间都利用上了。

4.开放式书房位置的选择。应尽量靠近采光效果较好的地方,如靠近窗户的地方。但要注意,书桌的摆放位置,一要考虑写字时光线的角度,二要考虑避免电脑屏幕的眩光。

开放式书房在色彩搭配方面有什么技巧?

许多家庭在装修家居时,都会专门辟出一间作为书房,即使面积较小的,也会在客厅辟出一个区域作为学习和工作的地方,用书橱隔断,或用柜子、布幔等隔开。

一般来说,书房的墙面、天花板色调应选用典雅、明净、柔和的浅色,如淡蓝色、浅米色、浅绿色。地面应选用木地板或地毯等材料,而墙面的用材尽量用壁纸、板材等吸音较好的材料,以取得书房宁静的效果。淡绿、浅棕、米白等柔和色调的色彩较为合适

书房窗帘的材质一般选用既能遮光,又具通透感的浅色纱帘比较合适,高级柔和的百叶帘效果更佳,强烈的日照通过窗幔折射会变得温暖舒适。

晚综

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。电话:3117156

15839581290



请扫码关注沙澧商圈微信公众号。

服务资讯

墙面发霉变黑怎么办

墙面发霉后,不仅影响美观,也影响居住人的身心健康。那么,为什么会发霉呢?又该如何预防呢?

1.墙体霉菌的危害

长期接触和吸入霉菌,可引发呼吸道疾病和过敏症状等,如支气管炎、扁桃体炎、花粉热、哮喘病等;免疫力低的人还可能因此引起头疼、发烧、皮肤或黏膜发炎等。并且霉菌还可隐藏大量肝炎病毒以及流感病毒等,所以专家提醒公众要经常注意居室除霉。

2.墙面发霉的原因

外因:湿度过大。空气中过高的湿度的湿气在遇到过冷的物体表面,比如墙面涂料等,会发生凝聚现象而产生水珠。当水汽附着并浸润墙面漆膜表面比较长的时间时,就容易诱发漆膜表面出现霉菌。一般这时候最容易因湿度过大,出现霉菌的位置有下面三处,分别是吊顶、靠用水区域以及阴暗角落。在通风不畅或温度偏低的时候,更容易出现霉菌。

内因:墙面涂料质量不过关。涂料产品自身的抗菌

防霉性能较差,水汽很容易渗透进墙里层,从而导致霉菌很容易滋生。而施工过程中的不当操作,也容易导致漆膜在潮湿天气容易出现霉变,比如:涂料过度稀释,湿度过大时施工等。

3.墙面发霉的处理办法

当墙体已经出现霉斑时,可用牙刷将霉斑刷走,再用软布沾上酒精轻轻擦拭,这样可以使墙壁干燥,防止细菌滋生。

漂白水和水按1:99的比例倒进喷壶里,喷在发霉的墙面上。用抹布擦拭墙面再用清水冲洗,等墙面干燥后刷上防霉漆,这样就能长时间防潮啦。此外市面上还有一种便捷型防水修复剂,只需朝开裂的墙壁缝隙喷一下就可以了。

墙壁发霉要引起注意,长期在发霉的房间内居住的话很容易感染病菌。如果墙面反复出现霉菌或者发霉情况非常严重,已经无法通过前面提到的方法去除,那么最好的解决方案就是铲除原有墙面,重刷底漆和面漆。

据人民网

玄关收纳小妙招

玄关是一个收纳的好地方,除了柜子,墙面和坐凳这两个地方也可以做收纳。

1.随手挂,高度灵活

常用的帽子、围巾、挂包和钥匙之类的物品,存放无须特别的呵护和打理,可以选择简单灵活的墙面挂钩挂放,不占空间,而且能在出门时带来方便。

挂钩的高度和数量配置较为灵活,除了大人的,还可以专门为孩子增加几个低矮的挂钩,养成收纳的习惯。

挂钩只是临时储物,需要及时整理,保持清爽。选择设计出位的挂钩款式,或者改变它们的排列方式,使其兼具墙面装饰。挂钩加入具有亲和力的颜色,可小面积的点缀墙面,调节空间氛围和心情。

2.收纳式换鞋凳,一举两得

在玄关处增加坐凳,能够让家人和客人都坐下来换鞋,尤其方便老人和孩子,



资料图片

避免弯腰的不便和单脚站立的尴尬。

箱式的坐凳还能形成大容量的储物空间,可以收纳日常更换的鞋子、包包等,收纳式的换鞋凳更适合抽屉式的设计,开启时不影响上部摆放的物品。

坐垫款式能隔开冷硬的材质感觉更加舒适,换鞋和休憩功能都可兼顾。开放式空间也可尝试用色彩强调玄关区域,利用颜色明丽的长凳或纹样简洁的壁纸。晚综